El Problema de Calendarizar Recursos
en la industria de Manufactura
“Job Shop Scheduling Problem”

Problema de Job Shop 2
Scheduling
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*Encontrar la mejor secuencia de operaciones en cada
maquina que minimice el Makespan.




Importancia de su Estudio

» Se presenta en la industria
de manufactura.

» Se clasifica como NP-
Hard.

* Puede ayudar a resolver
otros problemas NP-Hard.

Representacion de JSSP en un+
Grafo Disyuntivo.
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Roy y Sussmann, (1964). G=(N,A E)




Representacion de JSSP con un grafo
d ISyU nthO « (trabajo,operacion,maquina)

Formulacion Disyuntiva -

Roy y Sussmann, (1964).
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Scheduling para el Benchmarck de 6x6
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